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Notulen algemene ledenvergadering sportclub Groessen van 25 september 2023 
 
 
1. Opening  
 
Voorzitter Marnix Arentsen opent de vergadering en heet alle aanwezigen welkom. Er zijn 13 
leden aanwezig en 5 bestuursleden.  
 
 
2. Mededelingen en ingebrachte agendapunten  
 
Geen 
 
 
3. Vaststelling verslag ledenvergadering 3 oktober 2022 
 

• Het verslag van 3 oktober 2022 worden vastgesteld door de vergadering. Er zijn geen 
opmerkingen.  

• Naar aanleiding van het verslag wordt gevraagd hoe het gegaan is met de pilot van 
de gratis verstrekte consumptiebonnen tijdens de wedstrijden van het eerste elftal. 
Ons inziens heeft dit niet tot een groter bezoekersaantal geleid na de wedstrijden. 
Het vergroten van de belangstelling voor de wedstrijden van het eerste elftal blijft 
onze aandacht houden. Samen met het eerste elftal en de kantine wordt hierover 
overleg gevoerd. 

 
 
4. Terugblik op seizoen 2022-2023 (mondeling) 
 
De voorzitter blikt kort terug op het afgelopen seizoen. De kernwaarden van de club staan 
centraal: Iedereen doet mee, we doen het samen en we staan voor het vertrouwde en 
dorpse karakter van de club, met aandacht voor ieders ontwikkeling. Daarbij doet hij een 
oproep aan iedereen om geduld en respect te hebben voor elkaar. Ook al verhardt de 
maatschappij om ons heen, wij doen hier niet aan mee! 
 
Marnix benoemt in een bloemlezing een aantal specifieke zaken uit het afgelopen jaar: het 
sportcafé, de theatervoorstelling positief coachen, de deelname aan Duuve te gek met een 
snelheidsmeter, de bouw van de zendmast, de goedkeuring van de gemeenteraad voor de 
aanleg van het fietspad dat de entree voor de jeugd uit de richting Duiven zuid en Groessen 
veiliger maakt, de clubvoetbaldagen voor de jeugd, de actie #tegenKK, de besparing door 
het kritisch gebruik van de verwarming en douches, de AED cursus, de donatie automatische 
ballenpomp , het nieuwe ING sponsorcontract voor een speciaal project, het statiegeld 
flesjes en blikjes, de voetbalplaatjes en natuurlijk alle leuke en sportieve wedstrijden.  
 
 
5. Exploitatieoverzicht/balans seizoen 2021-2022 
 
De penningmeester geeft een duidelijke uitleg van de cijfers. 
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6. Verslag van de kascommissie 
 
De kascommissie, bestaande uit Niels Uffing en Hennie Roelofs, gaat akkoord met de 
opgestelde financiële stukken zoals verstrekt door penningmeester Koos Roelofs. Zij geven 
de penningmeester een groot compliment voor hoe de financiële administratie gevoerd is. 
De kascommissie stelt de ALV voor om de penningmeester, alsmede het bestuur, decharge 
te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. 
Dit wordt met algemene stemmen aanvaard door de leden. 
 
 
7. Benoeming nieuwe kascommissie 
 
Niels Uffing heeft aangegeven opnieuw in de kascommissie plaats te nemen. Hennie Lamers 
zal nieuw in de commissie zitting nemen. Hennie Roelofs zal nog meelopen dit seizoen om 
een en ander juist over te dragen. Voor volgende seizoen heeft Menno van ’t Hul laten weten 
belangstelling te hebben. 
 
 
8. Begroting seizoen 2022-2023 
 
De penningmeester geeft een duidelijke uitleg van de begrotingscijfers. 

De ledenvergadering gaat unaniem akkoord met de begroting. Ook stemmen ze in met de 
beperkte verhoging van de contributie in vergelijking met het landelijke index cijfer. 

 
 
8. Stand lopende zaken 
 

Fair Play 

Er was al een FairPlay competitie die bij de jeugd sportief gedrag stimuleert. Maar inmiddels 
is een zelfstandige FairPlay commissie die bij alle zaken met betrekking tot gedrag gevraagd 
kan worden om advies en die ook zelfstandig conform het FairPlay reglement een uitspraak 
kan doen over een zaak. Een zaak kan door iedereen ingediend worden. In deze commissie 
zitten Hugo de Groot, Sjoerd Bloemberg, Tom Hendriks, Luc Uffing en DirkJan Huijsman. 

 

Vacatures vrijwilligers onder andere contributiebeheer 

Er wordt gezocht naar nieuwe vrijwilligers, waaronder iemand voor het contributiebeheer en 
voor over een jaar een nieuwe penningmeester. Leden worden aangemoedigd namen van 
geschikte kandidaten door te geven, zodat het bestuur een verkennend gesprek met hen kan 
voeren. 

 

Update organisatie structuur met meer taken en bevoegdheden voor commissies/adviseurs 

Op basis van gesprekken met de procesbegeleiders vanuit de Rabobank en KNVB en met 
input vanuit spiegelbijeenkomsten met onze leden, is het bestuur onderweg naar een andere 
organisatie structuur. Dit omvat onder andere een kleiner (dagelijks) bestuur en meer 
commissies of leden met een speciale functie die zelfstandig binnen kaders te werk kunnen 
gaan.  
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9. Bestuursverkiezing  
 

• Aftredend en niet herkiesbaar: Jos Lukkezen (bestuurslid accommodatie), Frans 
Goris (algemeen bestuurslid) en Luc van der Laan (algemeen bestuurslid) 

• Zittende leden: Sylvia Hof (secretaris) en Erika Robbe (algemeen bestuurslid en 
contactpersoon HCL)  

• Aftredend en herkiesbaar: 
o Koos Roelofs (penningmeester) voor maximaal 1 jaar  
o Marnix Arentsen (voorzitter) 

 
Wij bedanken Jos, Frans en Luc voor alle inzet van de afgelopen jaren. Gelukkig blijven zij 
alle drie betrokken bij de vereniging als (commissie)lid met een speciale taak. Jos als beheer 
accommodatie en aansturing maandagmorgen ploeg. Frans blijft zorgdragen voor een aantal 
technische projecten (waaronder het fietspad). En Luc zal bijspringen bij special projecten 
vanuit zijn expertise; hij is werkzaam bij een sportbond. 
 
Koos en Marnix worden met algemene stemmen herkozen. 
 
Het bestuur vraagt mandaat aan de ALV om tussentijds nieuwe bestuursleden aan te stellen 
indien dat nodig is. 
 
Koos Roelofs geeft aan maximaal nog 1 jaar de functie van penningmeester te willen 
vervullen. Het liefst gebruikt hij dit jaar om een opvolger/ster in te werken. Het bestuur roept 
iedereen op om namen van kandidaten die mogelijk geschikt zijn als penningmeester door te 
geven aan het bestuur, zodat er verkennende gesprekken daarover gevoerd kunnen worden. 
 
 
 
 
11. Rondvraag 
 

• Er gaat nog geregeld iets fout met het alarm. Hier zal naar gekeken worden. 
• Er wordt gevraagd naar de rol van bestuursleden bij de wedstrijden van het eerste 

team en naar de professionalisering van de begeleiding van het eerste. Het bestuur 
geeft aan dat die rol veranderd is, en dat er niet standaard bestuursleden aanwezig 
(kunnen) zijn bij de wedstrijden op zondag. Wel zorgen we samen voor een adequate 
begeleiding van bezoekers/bestuursleden van buiten en de scheidsrechter. Het 
bestuur hoopt met de aanstelling van Erwin Stokman als assistent trainer en Mike 
Stokman als elftal begeleider een stap gemaakt te hebben in de begeleiding van het 
eerste elftal. 

• Zijn er speciale tijden waarop alcohol geschonken mag worden? Er mag zaterdag 
pas alcohol geschonken worden vanaf 12.30 uur. De tijden staan in de verleende 
vergunning. 

• Kan het AED bordje met de namen vervangen worden? Er zal een nieuw bordje 
worden gemaakt, aangezien een aantal mensen inmiddels geen lid meer zijn. 

• Hoe zit het met de verdere aanpassing van de kantine? De kantine opknap 
commissie is daar druk mee bezig. Na het nieuwe meubilair en het weghalen van de 
schuifwand is het de beurt aan de vloer, de aankleding van de bar, het schilderwerk, 
de verduurzaming van de kantine en het ergonomisch maken van de bar voor het 
kantinepersoneel. Er wordt aangegeven dat er ook aandacht moet zijn voor de 
jongeren en de jeugd binnen de kantine, bijvoorbeeld een tweede dartbord of een 
voetbaltafel. Ook wordt gevraagd de mogelijkheden van de gezonde kantine verder te 
onderzoeken. 
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• Hoe zit het met de sponsoring van de jeugd? 11 van de 26 jeugdteams zijn voorzien 
van sponsoring van de shirts. Er wordt gewerkt aan een sponsorplan. 

• Wat is de rol van bijvoorbeeld de coördinatoren? Deze rol en alle andere zaken zullen 
verder uitgelicht worden in de ledenhandleiding die op komst is. Elkaar aanspreken 
op gedrag is niet voorbehouden aan bestuur en coördinatoren, maar laten we elkaar 
aanspreken op onjuist gedrag. 

 
12. Sluiting 
 
Marnix Arentsen bedankt de aanwezigen voor hun betrokkenheid en inzet binnen de 
vereniging en voor hun de aanwezigheid vanavond. De vergadering wordt gesloten. 
 
 
Namens het bestuur van Sportclub Groessen 
Sylvia Hof, secretaris 
 
6 oktober 2023 
 
 


